



Фото: Максим Васін, ІРС

О.Турчинов провів відверту дискусію з главами Церков

**КИЇВ** – Голова Верховної Ради, виконуючий обов’язки Президента України **Олександр Турчинов**

подякував главам конфесій за те, що Церкви і релігійні організації були разом із народом у самі важкі часи: “за Слово Боже, яке лунало на Майдані Незалежності, та за молитви разом із людьми навіть тоді, коли поруч свистіли кулі”.

Про це він заявив під час зустрічі з членами Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, яка відбулась 25 лютого 2014 року у конференц-залі парламенту, повідомляє [Інститут релігійної свободи](#) .

Під час розмови Олександр Турчинов запропонував Раді Церков проводити системні регулярні зустрічі задля того, щоб “разом обговорювати найбільш важливі питання життя нашої країни та вести разом Україну до світла”.

“Дуже важливо саме зараз, щоб наші люди зрозуміли: корупція і ті [звірства, які чинились на Майдані, пролита там кров](#)

– це, у першу чергу, наслідки бездуховності. Саме бездуховність породжує трагедії. І відновити духовність, відновити віру – це якраз і означатиме відновити Україну”, – заявив голова українського парламенту.

За словами Олександра Турчинова, нове керівництво держави отримало дуже важку спадщину в економіці та державних фінансах, тому для відродження України та її нормального функціонування потрібна та мудрість, що є в Слові Божому і носієм якої є Церкви.

“Ця мудрість повинна допомогти нам відродити економіку, заспокоїти ситуацію і дійсно повести нашу рідну з вами країну шляхом перемог, розвитку, демократії, європейським шляхом, шляхом, який благословляє наш Господь”, – підкреслив голова Верховної Ради у своєму вступному слові.

Подальша розмова керівника держави з членами Ради Церков відбувалась без присутності преси та була як ніколи відвертою. Присутні глави конфесій дали свою оцінку останнім подіям в Україні та порушили низку нагальних питань.

“Треба пастирське служіння та пастирське слово для кожного, тому що люди повинні почути: «Не вбий!» – це відноситься не тільки до «Беркуту», це відноситься до кожного. «Не вкради!» – це відноситься не тільки до Януковича, це відноситься і до кожного з нас”, – звернувся Олександр Турчинов до ієрархів Церков і релігійних діячів наприкінці зустрічі.

В.о. Президента України закликав глав Церков і релігійних організацій посприяти тому, щоб у ці дні священики, проповідники та пастори несли людям Слово Боже і закликали їх до єдності, любові до ближнього та гідного ставлення до тих, хто має інші політичні погляди, “щоб усі разом ми могли відродити Україну”.

“Єднання не може відбутись шляхом сили, а тільки шляхом любові. Я переконаний, що Бог захистить нашу країну. Віра і любов – це той шлях, який приведе до справжньої духовності та відродження України”, – підсумував Олександр Турчинов.













irs.in.ua

www.irs.in.ua